

Предприниматель из Екатеринбурга Сергей Денисов разработал технологию производства одноразовой посуды из отходов деревообработки. Предполагается, что после использования она будет превращена в биотопливо. Изобретением уже заинтересовались в Германии, Франции, Италии и Китае. В настоящее время планируется запуск полномасштабного производства в Свердловской области. Особенную актуальность эта продукция приобретает в свете отказа от пластика.

Подробнее: <https://programlesprom.ru/v-ekaterinburge-proizveli-odnorazovuyu-posudu-iz-otdov-derevoobrabotki/>